

Průběh zápisu do 1. ročníku základní školy ZŠ a MŠ Jarov pro školní rok 2025/2026

Žádosti o přijetí k povinné školní docházce jsou pro všechny školy zřizované Městskou částí Praha 3 generovány prostřednictvím elektronické aplikace Zápis do ZŠ na webových stránkách <https://zapisdozs-praha3.praha.eu>.

Na výše uvedených stránkách také najdete popis jednotlivých fází zápisu. Věnujte jim, prosím, náležitou pozornost.

Prosíme zákonné zástupce, aby si **zapamatovali přihlašovací údaje do zápisové aplikace**. V této aplikaci budete moci v 1. fázi zápisu editovat svou žádost o přijetí, měnit či rušit rezervovaný termín a v dalších fázích sledovat průběh přijímacího řízení. Důležitý je také číselný identifikátor (registrační číslo) na samotné žádosti.

Doplňující informace k průběhu zápisu na naší škole

1. fáze (1. – 22. 4. 2025)

Při vyplňování žádosti věnujte prosím pozornost jednotlivým položkám – uvádějte celé jméno / jména dítěte i zákonného zástupce, při vyplňování adres využijte našeptávačů.

Vyplnění žádosti v systému Zápis do ZŠ není platným podáním žádosti (viz 2. fáze zápisu).

Máte-li zájem o osobní účast s dítětem u zápisu nebo budete do školy žádost doručovat osobně, využijte prosím **možnost rezervovat si termín a čas zápisu**. Vyhnete se tak nepříjemnému dlouhému čekání (v řádu hodin).

2. fáze (23. a 24. 4. 2025)

Zákonný zástupce se dostaví v rezervovaném čase k zápisu, odevzdá vyplněnou žádost o přijetí a předloží potřebné dokumenty. Doporučujeme účast i s dítětem, které absolvuje motivační část zápisu.

Pro osobní účast s dítětem u zápisu nebo pro osobní podání žádosti zákonným zástupcem **využijte**, prosím, **rezervační systém v zápisové aplikaci** (viz fáze 1). Usnadníte tak sobě i nám průběh samotného zápisu.

Další možnosti doručení žádosti (vč. dalších dokumentů):

- prostřednictvím datové schránky vedené na fyzickou osobu – zákonného zástupce do datové schránky školy 65py9vp
- prostřednictvím e-mailu s uznávaným elektronickým podpisem zákonného zástupce na e-mail školy zapisy@zsjarov.cz
- poštou na adresu školy ZŠ a MŠ Jarov, V Zahrádkách 48/1966, 130 00, Praha 3.

Žádost o přijetí k povinné školní docházce nabývá platnosti až jejím faktickým doručením do základní školy jedním z výše uvedených způsobů ve dnech zápisu.

U zápisu kromě vyplněné a podepsané žádosti také předložte:

- **rodný list dítěte (u cizinců možný i jiný doklad totožnosti)**
- **občanský průkaz zákonného zástupce**
- **doklad prokazující trvalé bydliště / u cizinců trvalý pobyt dítěte, je-li odlišný od trvalého bydliště / pobytu zákonného zástupce**
- rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky u dětí, kterým byl pro šk. rok 2024/2025 povolen odklad školní docházky na jiné škole.

Pokud škola neobdrží kompletní dokumentaci, budou zákonní zástupci telefonicky a elektronickou poštou vyzváni k jejímu doplnění. Pokud nebude ze strany zákonných zástupců dokumentace doplněna do 5 kalendářních dnů, bude správní řízení usnesením zastaveno.

Žádost o odklad povinné školní docházky

Budete-li žádat o odklad povinné školní docházky, učiňte tak na spádové škole podle místa trvalého bydliště dítěte.

Má-li vaše dítě trvalé bydliště ve spádové oblasti ZŠ Jarov, je třeba u zápisu také předložit vyplněnou žádost o odklad již s doporučením odborného lékaře (pediatra) či klinického psychologa a školského poradenského zařízení. Akceptujeme žádost staženou z našich webových stránek (zveřejněná do 24. 3. 2025) i staženou z elektronického systému Zápis do ZŠ (zveřejněná na webu školy od 24. 3. 2025).

Žádost o přijetí mladšího dítěte

Budete-li žádat o přijetí dítěte mladšího šesti let (nar. 1. 9. 2019 – 31. 12. 2019), je nutné připojit k žádosti o přijetí i doporučení školského poradenského zařízení.

Budete-li žádat o přijetí dítěte mladšího šesti let (nar. 1. 1. 2020 – 30. 6. 2020), je nutné připojit k žádosti o přijetí i doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře (pediatra).